



**РАДА З ПИТАНЬ
СУДОВОЇ РЕФОРМИ**

Вих. № ___ від 30.03.2016

Голові Національної асоціації адвокатів
України, Ради адвокатів України
Ізовітовій Лідії Павлівні
вул. Ярославська, буд. 6, 5-й поверх
м. Київ, 04071

Шановна Лідіє Павлівно,

Дякую за Ваш лист від 28.03.2016 року.

Президент України 27 жовтня 2014 року видав Указ № 826 «Питання Ради з питань судової реформи», яким затверджено Положення про Раду з питань судової реформи, а також персональний склад Ради.

Рада є консультативно-дорадчим органом при Президентові України. Завданнями Ради є, зокрема, підготовка пропозицій щодо вдосконалення законодавства у сфері судоустрою та судочинства, інших суміжних правових інститутів, розгляд і оцінка пропозицій та ініціатив державних органів, інститутів громадянського суспільства і міжнародних організацій із зазначених питань.

Склад Ради передбачає збалансоване представництво адвокатів, науковців-правників, представників правничих громадських об'єднань, органів державної влади, суддів, міжнародних експертів.

7 листопада 2014 року рішенням Ради було створено робочу групу з питань реформування адвокатури, прокуратури та системи безоплатної правової допомоги, а також затверджено персональний склад робочої групи.

Відповідно до цього рішення до складу робочої групи увійшли 6 адвокатів, в тому числі Ви як представник Національної асоціації адвокатів України, 2 експертів проектів міжнародної технічної допомоги, представник Генеральної Прокуратури України та 1 юрисконсульт (не адвокат). В подальшому за пропозицією НААУ до участі у діяльності робочої групи було також запрошено адвоката Ганну Колесник (копія листа Національної асоціації адвокатів України від 18.03.2015 року додається).

Таким чином, склад робочої групи з питань реформування адвокатури, прокуратури та системи безоплатної правової допомоги було сформовано на основі збалансованого представництва різних груп фахівців.

Рада з питань судової реформи
E-mail: info@jrc.org.ua
www.jrc.org.ua
www.facebook.com/groups/397610563730367/

Національна асоціація адвокатів України

№ 624/0/1-16 від 30.03.2016



Варто зазначити, що у рішенні 7 листопада 2014 Рада вирішила обмежити персональний склад робочої групи з питань реформування адвокатури, прокуратури та системи безоплатної правової допомоги 10 особами. Метою є збереження ефективності у діяльності робочої групи, що неможливо при занадто великій кількості її учасників.

Очевидно, що саме збереження такої ефективності зумовило відсутність, протягом всіх 15 місяців функціонування робочої групи, пропозицій учасників робочої групи про розширення її складу.

Вбачається, що включення додаткових 15 членів робочої групи, що запропоновано у Вашому листі, не сприятиме ефективній роботі та збалансованому представництву у робочій групі, може призвести до затягування її роботи і тому не є доцільним.

З огляду на це, будемо вдячні, якщо Національна асоціація адвокатів України визначить до 2 представників органів адвокатського самоврядування, яких НААУ вважатиме доцільним залучити до діяльності робочої групи з питань реформування адвокатури, прокуратури та системи безоплатної правової допомоги, та надасть Раді з питань судової реформи відповідну пропозицію.

При цьому, Рада вітає будь-які письмові пропозиції від адвокатів щодо реформування адвокатури, які можуть направлятися на адресу Ради безпосередньо або надаватися через представників НААУ.

Сподіваємося на розуміння та подальшу плідну співпрацю.

З повагою,



В. Короленко

Координатор робочої групи з питань реформування адвокатури,
прокуратури та системи безоплатної правової допомоги

Додаток:

1. Копія листа Національної асоціації адвокатів України від 18.03.2015 року.



НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ
АДВОКАТІВ УКРАЇНИ

04071 м. Київ, вулиця Ярославська, будинок 6-5-й поверх,
т.с.х. 044-392 73 71, факс 044-392 73 70
info@nba.org.ua www.nba.org.ua

Президенту України

Порошенку П.О.

вул. Банкова, 11, м. Київ, 01220

*Про залучення Комітету захисту прав
людини до роботи Ради з питань судової
реформи*

Вельмишановний пане Президенте!

Засвідчую Вам свою велику повагу та звертаюся з приводу наступного.
03 березня 2015 року при Національній асоціації адвокатів України створено Комітет захисту прав людини, основною метою створення якого є сприяння адвокатури запобіганню порушення прав та основоположних свобод людини, становлення верховенства права в Україні, створення системи правосуддя, діяльність якої ґрунтується на високих принципах забезпечення дотримання прав і основоположних свобод людини, зниження злочинності та боротьбі з корупцією.

Відповідно до статті 3 Конституції України права і свободи людини та їх гарантії визначають зміст і спрямованість діяльності держави. Статтею 59 Конституції України встановлено, що адвокатура покликана на захист прав і основоположних свобод людини.

Вами, пане Президенте, створено Раду з питань судової реформи.

Необхідність проведення судової реформи викликана тим, що народ України втратив довіру до суду.

Судова реформа не може проходити осторонь реформування суміжних інституцій, зокрема, адвокатури.

Крім того, судова реформа повинна бути направлена на споживача. Адвокати здійснюють представництво та захист інтересів осіб (клієнтів). Ефективність захисту можлива лише у тому випадку, коли судова система працюватиме на задекларованих у Конституції України та усіх процесуальних кодексах принципах верховенства права та захисту прав людини.

АДМІНІСТРАЦІЯ
ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

20 БЕР 2015

ВХ. №

421/16266-0

Залучення інституту адвокатури до роботи Ради з питань судової реформи сприятиме ефективному досягненню поставлених перед Радою завдань.

Відповідно до частини другої статті 45 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Національна асоціація адвокатів України представляє адвокатуру України у відносинах з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, їх посадовими і службовими особами, підприємствами, установами, організаціями незалежно від форми власності, громадянськими об'єднаннями та міжнародними організаціями.

Інститут адвокатури в нашій країні існує трохи більше як два роки, однак роль адвокатури на сьогодні є дуже великою.

Прийнятий у 2012 році Кримінальний процесуальний кодекс України встановив, що захист та представництво осіб в кримінальному процесі може здійснювати виключно адвокат. Новий кодекс надав рівні права в процесі сторони захисту та обвинувачення. Адвокатура отримала більше можливостей щодо захисту людини, але одночасно зіштовхнулася з тим, що демократичні норми і верховенство права отримали статус задекларованих, а судові процеси проходять з грубими порушеннями.

Кримінальне судочинство є одним із пріоритетних напрямів судової реформи, адже саме в кримінальному процесі найбільше порушуються права людини.

Відповідно до Розпорядження № 20 від 03 березня 2015 року при Національній асоціації адвокатів України створено Комітет захисту прав людини з метою організації та активізації діяльності Національної асоціації адвокатів України у напрямку дотримання та захисту прав людини і громадянина, що є ключовою національною ідеєю усіх інститутів демократичних країн світу.

На сьогодні до складу Ради з питань судової реформи входять представники Ради суддів України та Генеральної прокуратури, але відсутні представники Національної асоціації адвокатів України.

З огляду на викладене, звертаюся до Вас, пане Президенте, з проханням залучити додатково Голову Комітету захисту прав людини Національної асоціації адвокатів України Ганну Колесник до роботи Ради з питань судової реформи.

З великою повагою,

**Голова
Національної асоціації адвокатів України,
Ради адвокатів України**



Лідія Ізовітова